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Bratislava (30. jún 2026) – Milovníci piva, rodiny s deťmi aj všetci zvedaví návštevníci mali
opäť jedinečnú príležitosť nahliadnuť do zákulisia výroby ikonického slovenského piva Zlatý
Bažant. Spoločnosť HEINEKEN Slovensko privítala verejnosť na Dni otvorených dverí v
Pivovare Hurbanovo, ktorý sa uskutočnil v sobotu 27. júna 2026 od 9.30 do 16.30 hod.

Návštevníci sa počas celého dňa mohli tešiť na pravidelné skupinové prehliadky pivovaru, v rámci
ktorých spoznali celý proces výroby piva – od prvotných surovín až po finálny produkt. Prvá
prehliadka odštartovala o 9.45 hod. a posledný vstup bol možný o 15.30 hod.

Okrem jedinečnej možnosti objaviť priestory pivovaru pripravili organizátori aj pestrý sprievodný
program pre všetky vekové kategórie. Program otvorila o 10.00 hod. kapela Funny Fellows, ktorá
privítala návštevníkov svojím energickým vystúpením. Počas dňa sa predstavilo aj detské divadlo s
rozprávkou o zlatej rybke, vystúpilo Centrum voľného času a program predviedli aj žiaci Základnej
školy Hurbanovo. O hudobnú atmosféru popoludnia sa postaral DJ Ricardo, ktorý hral až do
samotného záveru podujatia.

„Deň otvorených dverí je pre nás príležitosťou ukázať verejnosti miesto, kde vzniká jedno z
najobľúbenejších slovenských pív, a zároveň vytvoriť príjemný deň pre rodiny, komunitu aj všetkých
priaznivcov pivovaru. Teší nás, že môžeme návštevníkom priblížiť proces výroby piva a zároveň
pripraviť podujatie, ktoré ponúkne zábavu pre všetky generácie,“ uviedol Jozef Kojš, manažér
Pivovaru Hurbanovo.

Súčasťou podujatia bola aj rozsiahla oddychová a rodinná zóna. Najmenší návštevníci sa bavili v
tvorivých dielňach, vyskúšali si maľovanie na tvár, drevený kolotoč, detské divadlo či cukrovú vatu.
Pripravená bola aj ENVI-PAK zóna, fotobúdka, pivný kvíz a ďalšie interaktívne aktivity.

Organizátori mysleli aj na pohodlnú dopravu návštevníkov. Počas dňa bola zabezpečená doprava
mestským vláčikom, ktorý premával medzi jednotlivými časťami mesta a pivovarom vo viacerých
časoch dopoludnia aj popoludní.

Deň otvorených dverí v Pivovare Hurbanovo je dlhoročnou tradíciou, prostrednívom ktorej
spoločnosť HEINEKEN Slovensko približuje verejnosti pivovarnícke remeslo, históriu značky Zlatý
Bažant a význam pivovaru pre región i slovenské pivovarníctvo.
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